

## 新晚报粉丝节口腔义诊进社区啦

## 本报邀口腔专家为市民免费看牙

义诊将由“圣安口腔专家”现场诊断口腔疾病,还赠口腔全口CT

本报讯(记者 刘首辰)市民朋友注意,“新晚报粉丝节记者带您看名医”系列活动升级了!从本周末起,医疗义诊项目将更加精细化,新晚报、ZAKER哈尔滨将联合圣安口腔,在全市开展口腔义诊进社区活动。我们将邀请“圣安口腔”知名医生,为社区居民提供免费口腔检查,并向居民普及口腔健康知识。

据调查,小小的牙齿关乎每个人的身体健康,但口腔健康往往被人忽视,我国在2017年就提出了将学校、托幼机构和社区列为健康口腔专项行动的重点场所。为此,新晚报、ZAKER哈尔滨将联合哈尔滨市正规、专业口腔医疗机构——圣安口腔走进社区,为社区居民免费看牙。

本次口腔义诊系列活动,我们将让更多人知道自己的牙齿是否健康、如何进行口腔

保健、如何正确刷牙、如何预防口腔疾病的发生,以及了解口腔健康与全身健康的密切关系。同时,作为一场公益活动,我们还将为更多有困难的人群提供服务,让其享受专业的口腔诊疗服务。

口腔义诊活动启动后,我们还将陆续进入更多社区,为更多居民提供口腔义诊、普及口腔健康常识的服务。欢迎街道办事处、社区报名参加,一起关注、关心居民的口腔健康,让每位居民都有一口好牙伴终身。



## 参加口腔义诊看这里

- 时间:12日9时30分
- 地点:道台府广场
- 内容:现场为道外区东原街道办事处社区居民提供免费口腔义诊服务,诊断口腔疾病,出具诊断书。参与义诊的居民还能前往圣安口腔,免费拍口腔全口CT。

## 想参加义诊活动社区来这报名

扫二维码填写社区相关信息,我们将主动与您联系。



## 台湾莲雾在家盆栽好看又好吃

本报讯(记者 陈悦)新晚报记者从市农科院了解到,该院成功从台湾引种黑金刚莲雾,通过“低温适应驯化”,使其能实现居家盆栽种植了。

市农科院莲雾项目负责人王瑞介绍,莲雾对生长环境要求较高,在海南、广东省较常见。市农科院通过引种,将盆栽莲雾的生长温度控制在最低15℃左右,模拟东北气候、湿度环境,经过两年半时间,将台湾黑金刚莲雾培育成熟,可以完全适应东北气候,今后市民可以把莲雾带回家种植了。

盆栽黑金刚一般五六月开花,七八月果熟,家养盆栽莲雾要放在阳光充足的地方,每棵盆栽莲雾树一年可收30个莲雾果,集观赏价值和经济价值于一身。今后,市农科院将与哈市周边合作社合作,推广热带水果规模化种植。到时,莲雾的市场价将低于现在的价格。



盆栽莲雾。市农科院供图



近日,群力外滩数百万株千屈菜、鼠尾草迎来最佳观赏期,浪漫的紫色花海让游客流连忘返。

赵琪 本报记者 孙岩摄

## 您家老物件要成“省宝”了

省区划地名文化展示中心今起征集展品

本报讯(记者 李玥)进一步挖掘我省区划地名文化优质资源,充分展现我省地名文化特色、历史演变和区划变迁,经省民政厅研究决定,将筹建黑龙江省区划地名文化展示中心。如果您家里有反映区划地名工作的有历史纪念意义的各类出版物、印刷品、新闻报道、知名人士的书画作品和题字;反映黑龙江流域区域变迁的老地图,体现黑龙江省区划调整的地图等文字、照片、实物资料,可以将这些珍贵的物品、资料拿到省区划地名文化展示中心,向全省人民进行展示,回忆那段难忘的岁月。

此次征集的展品涵盖黑龙江城市变迁、区划调整、两次全国地名普查工作及丰富的特色地名,特色地名又包含了体现山水风光、历史、民族、建制、移民、屯垦、外来、国耻、抗战、解放、文化、工业、经济等特点的地名文化。

除此之外,还可将体现城市记忆的老街巷,体现城市历史底蕴的文物保护单位、保护

建筑,体现城市文化特点的非物质文化遗产、民间工艺、民风民俗,体现城市地理地貌特点、物产的自然保护区、国家森林公园、地域特产等以地名的形式进行展示。

省民政厅、省地名档案资料馆将对无偿捐赠的持有组织或个人颁发捐赠证书,并可采取适当方式举行捐赠仪式。您可以向所在区民政部门进行咨询。

## 各区民政局咨询电话

南岗区 86211426

道里区 84557502

道外区 88962068

香坊区 51895383

松北区 88107367

平房区 86805301

呼兰区 56868088

阿城区 53734427

双城区 53112244

给绿色留一点空间,让家园变得更轻松……

请保护身边每一寸环境,我们有责任将人类文明传递未来……

加快建设资源节约型  
环境友好型社会